
ESTADO DE SANTA CATARINA

MUNICíPIO DE TUNÁPOLIS

cÂMARA DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS

ATA DA sESSÃo SoLENE DE tNSTAmçÃo DA 10a LEGISLATURA za25-
2028, TOMADA DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E VICE-
PREFEITO MUNICIPAL ELEITOS EM 06 DE OUTUBRO DE 2024, REALIZADA
EM 01 .01.2025.

No primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, com início
às nove horas, no Ginásio Municipal Francisco Cacildo Froelich no Centro de
Tunápolis, realizou-se a Sessão Solene de instalação da 104 (decima)

Legislatura para os anos 2025 a 2028 (dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte
e oito) e tomada de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito de Tunápolis,

eleitos 06 de outubro do ano de2024. O Ato sucedeu-se conforme o preconizado
pelo Regimento lnterno Cameral. Deu início e presidiu esta Sessão Solene, o

Vereador mais votado Senhor Leandro Bortolini, com o Protocolo organizado
pela Câmara Municipal de Vereadores e tendo como Mestre de Cerimonia a Sra.

Jaíne Friedrich. Formado o Palanque oficial pelo Cerimonial, o Presidente
Leandro Bortolini declarou aberta a Sessão Solene, seguindo-se a execução do
Hino Nacional e na sequência, o Presidente desta Sessão, chamou os Senhores

Vereadores para professar o Termo de Compromisso, sendo os seguintes:
Adilson Prasido Borba, Cristian Junior Mallmann, Fernando Weiss, Hugo

Bohnenberger, Lauricio Nicodem, Leandro Bortolini, Leocádia Thomas Welter,

Liane Jacinta Finger Heck e Renato Gluitz. O Senhor Presidente pronunciou o

Termo de Compromisso como segue: "Prometo cumprir a Constituição Federal,

a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, obseruar as Lets,

desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do

município e pelo bem estar de seu povo". Chamados pela Secretária "Ad hoc"

todos os Vereadores responderam individualmente "Assim o Prometo", e
imediatamente o Sr. Presidente declarou-os empossados para o período de
primeiro de janeiro de dois mil e vinte e cinco até trinta e um de dezembro de

dois mil e vinte e oito. A seguir o Senhor Presidente tomou o Termo de

Compromisso do Prefeito Eleito Senhor Marino José Frey, bem como do Vice-
Prefeito Senhor Loivo Francisco Zoz. Tanto o Prefeito como o Vice-Prefeito
proferiram o Termo de Compromisso na forma da Lei. O Senhor Presidente

declarou empossados o Prefeito Municipal Senhor Marino José Frey, bem como,

o Vice-Prefeito Senhor Loivo Francisco Zoz, para o período de primeiro de
janeiro de dois mil e vinte e cinco até trinta e um de dezembro de dois mil e vinte
e oito. Na sequência foi convidada a Secretária Ad hoc para efetuar a leitura do

Termo de Tomada de Posse assinado pelo Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores
empossados. Na sequência os novos legisladores receberam a benção, e

fizeram o uso da palavra o Presidente desta Sessão Solene, Vereador Leandro

Bortolini, o Prefeito Municipal Sr. Marino José Frey e o Vice-Prefeito Sr. Loivo

Francisco Zoz. Concluindo, o Presidente, declarou encerrada esta Sessão
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Solene e convocou os Senhores Vereadores para a Sessão solene de Eleição

da Àíesa Diretora da Câmara [\íunicipal de Vereadores para o período de dois

mil e vinte e cinco a realizar-se logo em sequência. A Solenidade culminou com

a execução do Hino do Município de Tunápolis, acompanhado pelos presentes

em posição de respeito. E, não havendo mais nada a constar, eu Monalisa

Schorr, Secretária Ad hoc designada, lavrei a presente ata, que vai por mim

assinada e por todos os empossados nesta oportunidade.

Tunápolis/SC, 01 de janeiro de2025
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